ZP.271.20.2024.AR Puck, dnia 10.06.2024 r.

WYKONAWCY

Dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego pn.: ,Udzielenie i obsfuga kredytu
dtugoterminowego na finansowanie planowanego deficytu budzetu oraz sptate wezedniej
zaciggnietych zobowiazar do kwoty 11 620 000,00 zi.".

WYJASNIENIA TRESCI SWZ Nr 3

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.
U. z 2023 r,, poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej ,ustawg PZP”, Zamawiajgcy informuje, ze wptynety
zapytania od Wykonawcéw dotyczace tresci Specyfikacji Warunkdw Zamowienia, zwang dalej ,SWZ”.
Jednocze$nie Zamawiajgcy na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy PZP przekazuje tre$¢ zapytania do tresci
SWZ wraz z wyjasnieniami Zamawiajgcego.

Pytanie Nr1

Czy Zamawiajacy posiada wieloletnie zobowigzania, transakcje (inne niz wykazywane w kwocie dtugu), ktére
wynikajg z:

a) umdw wsparcia udzielonych innym podmiotom, w tym zaleznym od Gminy, realizujgcym zadania z zakresu
zadan wiasnych Gminy lub umdw powierzenia, rekompensat zawartych z tymi podmiotami (jezeli tak, prosimy
o wskazanie kwoty planowanych kwot wsparcia, powierzenia, rekompensaty przypadajgcych do zaptaty w
okresie prognozy);

b) planu wniesienia doptat do kapitatu (funduszu} zaktadowego innych podmiotdéw, w tym zaleznych od Gminy,
a takze o$wiadczenia i zobowigzania do wniesienia takich doptat (jezeli tak, prosimy o wskazanie kwoty
planowanych doptat do wniesienia do konca okresu objetego planem);

¢) umowy o partnerstwie publiczno-prywatnym (jezeli tak, prosimy o wskazanie kwoty pozostajgcej do zaptaty
w okresie prognozy); ‘

d) umowy o poprawe efektywnosci energetycznej (jezeli tak, prosimy o wskazanie kwoty pozostajgcej do
zaptaty w okresie prognozy);

e) umowy poreczenia lub gwarancji, jesli nie zostaty ujete w wieloletniej prognozie finansowej, w czesci
tabelarycznej (jezeli tak, prosimy o wskazanie ich kwoty);

f} innych wieloletnich zobowigzan, ktére nie zostaty wymienione wyzej oraz nie zostaty ujete w kwocie dtugu w
wieloletniej prognozie finansowej (w kolumnach 6, 10.2 — 10.5) lub w sprawozdaniu budzetowym {Rb-Z czes¢
A i B). Jezeli tak, prosimy o wskazanie ich kwoty.

Odpowiedz na pytanie Nr 1

NIE.

Pytanie Nr 2

Prosimy o potwierdzenie, ze zobowigzania Zamawiajgcego z tytutu zaciggnietych kredytéw nie sg objete
restrukturyzacjg i w ostatnim roku nie wystepowato przeterminowanie w ich sptacie w kwocie co najmniej 3 000
zt przez okres co najmniej 30 dni (jako restrukturyzacje traktuje sie zmiane warunkdéw kredytu lub zawarcie
nowej umowy spowodowane pogorszeniem sie sytuacji finansowej Zamawiajgcego, gdy nastapito opdinienie w
sptacie powyzej 30 dni, a nowa umowa przewiduje wydtuzenie terminu sptaty o co najmniej 90 dni, zmniejszenie
oprocentowania, warunkowg redukcje zadtuzenia).

Odpowiedz na pytanie Nr 2

NIE SA OBJETE RESTRUKTURYZACIA | NIE WYSTEPOWALO PRZETERMINOWANIE W ICH SPACIE.



Pytanie Nr 3
Prosimy o potwierdzenie, ze aktualnie nie toczy sie przeciwko Zamawiajgcemu postepowanie egzekucyjne w

25

)

kwiocie wyzszej niz 0,1% dochoddéw za ostatni rok budzetowy* ani w kwocie wyiszej niz 100 000 zt.
Odpowiedz na pytanie Nr 3
NIE TOCZY SIE POSTEPOWANIE EGZEKUCYINE

Pytanie Nr 4

Prosimy o informacje na temat uméw kredytowych (w tym kredyty, pozyczki, obligacje itp.) zawartych przez
Zamawiajacego po 31.12.2022 r. z podaniem: daty umowy, kwoty finansowania, przeznaczenia $rodkéw, daty
zapadalnosci, aktualnego zaangazowania. ’

Odpowiedz na pytanie Nr 4

W ZALACZENIU WYKAZ ZAANGAZOWAN

Z powazaniem
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